

Mind egy mezben játszunk címmel kirekesztés ellenes kisfilmet forgattak a DIALECT 2 projektben résztvevő partnerek!

A DIALECT 2 (“Combating youth raDicalizAtion: Building communities of toLEranCe combining fooTball with media and digital literacy”) projekt alapja a szolidaritás és az elfogadás fontosságának kiemelése a futball és a digitális kompetenciák fejlesztésével. A legfőbb cél olyan serdülők, football3 mediátorok és edzők képzése, akik a meglévő sztereotípiák és faji megkülönböztetések ellenére képesek megalapozott és racionális döntéseket hozni a modernkori álhírek világában, és fellépni a deviáns hiedelmek és attitűdök ellen a futballpályán belül és kívül egyaránt.

A sikeres DIALECT projekt folytatása 2022. júniusában kezdődött, és 2024.12.31-ig tart.

Mit szeretne a program fejleszteni?

– a serdülők gondolkodását és ellenálló képességét a szélsőséges eszmékkel szemben és

– a mediátorok és edzők (sportszakemberek, edzők, civil szervezetek) kapacitását a serdülők média- és digitális képességeinek fejlesztésére a football3-on keresztül.

A 2023. augusztusától 2024. márciusáig megvalósuló 16 alkalmas digitális kompetencia képzésen összesen 6 lány és 34 fiú játékosunk vett részt, akik közül 26-an magyar állampolgárok, 14-en pedig menekültek Ukrajnából és a Közel-keleti régióból.

A képzés lezárásaként az alábbi kisfilmet készítették el, ahol számot adhattak forgatókönyvíró, rendező és vágó tudásukról is. A kisfilm hivatalos bemutatóját a Cirkó-Gejzír Filmszínházban tartottuk 2024.április 7-én:

<https://www.youtube.com/watch?v=5gJkdD231II&t=56s>



2024 májusában a projekt keretén belül, “A végén mind egymásban vagyunk” címmel kisfilmet forgattunk szerb, görög és olasz partnerekkel közösen. A rövid videó forgatókönyve szerint a régi grundon több nemzetiségű gyerekekből álló csapat focizik, amin egy arra járó szélsőséges nézeteket valló társaság egyik tagja felháborodik, majd miután a gyerekek arra kérik, hogy



szálljon be ő is, végül a futball által átszellemülve órákig kergeti a labdát. A kisfilm üzenete fontos: kortól, nemtől és helytől függetlenül, csak az számít, hogy mindannyian ugyanazt a mezt viseljük. Az egyenlőség mezét a gyűlölet, az idegengyűlölet és a rasszizmus ellen.

A kisfilm az alábbi linken érhető el, mely eddig országszerte több mint 4800 emberhez ért el Facebook oldalunkon:

<https://www.youtube.com/watch?v=T4syiesfa6I>

A DIALECT 2-t az Európai Bizottság Erasmus+ Sport programja finanszírozza. Görögországban az ActionAid, a Nemzeti Társadalomkutatói Központ (EKKE) és a PSAP, Olaszországban az ActionAid, Magyarországon az Oltalom Sportegyesület, Szerbiában a Football Friends, Németországban a Common Goal és Norvégiában a Norsensus Mediaforum valósítja meg.

act:onaid



**football
FRIENDS**

**COMMON
GOAL**

**NorSensus
MEDIAFORUM**

